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Політика – це одна з найважливіших сфер людської 

діяльності, яка характеризує відношення з приводу влади і є втіленням 

інтересів, відображених у програмах та документах, учасників цих 

відносин. Завжди, коли мова йде про інтерес, можна очікувати 

виникнення конфлікту. Вважають, що у наш час політика просто не 

може бути безконфліктною. Інтереси різних соціальних груп можуть 

мати різну спрямованість. Влада декларує у якості своєї мети 

досягнення суспільного блага. В Україні існують багато партій, які з 

метою привернення громадськості, намагаються переконати її у тому, 

що знають як його досягти. Але різні люди по-різному визначають, що 

для них є вищим благом. Тому, найчастіше погляди партій і 

громадськості не співпадають, що призводить до виникнення 

конфлікту.  

На перший погляд суперечливим є те, що політика не лише 

здатна доводити суспільство до загострення політичних відносин у 

суспільстві але й може надавати шляхи досягнення їх безконфліктної 

реалізації. Але це можливо пояснити нагадавши, що у якості причин, 

які призводять до виникнення конфліктів можна відокремити  

об’єктивні та суб’єктивні протиріччя. Суб’єктивні протиріччя 

зумовлені такими факторами, що залежать від волі та свідомості 

людей. Держава повинна виражати всезагальну волю, а не інтереси 

будь-якої групи. У цьому сенсі яскравим є приклад недавнього 

прийняття «Податкового кодексу», яке спричинило невдоволення 

населення, особливо представників малого та середнього бізнесу. 

Уряд, який представляє найбільш значиму політичну силу, міг би 

запобігти виникненню цієї ситуації якби проявив волю до обговорення 

цього документу, з метою урахування інтересів усіх зацікавлених 

сторін. На жаль, політичний процес в Україні відбувається без 

необхідного консенсусу відносно спільних цілей та засобів їх 

досягнення. Для його досягнення потрібна наявність громадських 

організацій, об’єднань, партій, які спроможні представляти свої 

інтереси в структурах влади, тобто формування інфраструктури 

громадянського суспільства. Перехід до консенсусної демократії і є 

запобіжником загострення конфліктів. 


